农村教师捐献出一包爱心书

欢迎热心市民向贫困儿童献上一份爱心

本报聊城5月27日讯(记者 郭庆文) "我这里有一包书,想 捐给孩子们。"26日上午,李海务 -位中学老师拨打电话确认后, 专程将一包藏书送到编辑部,用 于爱心捐赠活动。

这位老师姓闫,他说,之前 整理这些旧书时,他一直舍不得 卖掉,希望以后能派上用场。闫 老师捐赠的书籍里,有红楼梦、

三国演义、红岩、羊皮卷、弟子规 等经典著作,有古汉语常用字典 等工具书,还有环球人物、智慧、 百科知识、读者等杂志,共计54

他看到本报启动爱心捐书 活动,送给福利院的儿童、捐赠 给农村贫困小学的活动后,重新 整理了一下,用一个编织袋装 好,一早坐公交车从李海务来到

在"六一儿童节"临近之际, 为了让贫困少年儿童读上书、读 好书,本报联合开发区振华购物 中心举办爱心图书捐赠活动,所 捐图书将捐给福利院和农村贫

募捐活动以自愿为原则,所 捐的图书必须内容健康、适合教 师、中小学生阅读,新旧不限,募捐 的图书主要为有关课内、外知识 的书籍,用以拓展青少年儿童视 野,培养其情趣,陶冶情操,锻炼其

在儿童节前后,所捐部分图 书将送给福利院的儿童,市民也 可为这些孩子捐赠玩具等物品, 届时欢迎爱心家庭报名参加,看 望福利院的孩子。剩下图书将以 爱心图书室的方式捐赠给农村 贫困小学,符合条件的学校可以 报名参加。

"帮帮团"爱心捐书活动电 话:18365751796,15106351701或 8451234,可将图书直接送到齐鲁 晚报社,地址:聊城市兴华西路93 号(兴华路向阳路西北角,古楼街 道办事处二楼)。也可将图书送到 开发区振华购物中心一楼服务 台,咨询电话5089166。



"第一书记" 带队考察

5月19日,省社科联所帮扶的莘县朝城镇江楼、八里铺、程路口三个 村"第一书记"带领村两委班子成员共11人赴潍坊寿光三元朱村参观考 察,学习那里的先进事迹和经验,并参观了"第十五届中国(寿光)国际蔬 菜科技博览会"。通过参观考察当地的市场体系、标准化的规模产业基 地、配套的农业社会化服务体系、灵活的体制机制,考察人员触动大、收 本报通讯员 刘坚

空调安装免费更换支架至少200多

城区"超龄"空调支架很普遍

本报记者 张召旭

记者在城区一些居 民小区调查采访时发 现,悬挂在室外的空调 外机支架,因年久无人 维护,日渐锈蚀,甚至出 现了断裂变形,无形中 埋下了安全隐患。记者 了解到,空调安装时大 都带免费支架,但是如 果要更换新支架就要牵 扯到移机等费用,至少 要花200多元甚至更多, 让很多人望而却步

老小区空调支架 多已锈迹斑斑

小区,记者看到这里所有的空调 外机都是放置在三角支架上,悬 挂在户外。由于安装时间较长,很 多空调外机的金属外壳都已锈迹 斑斑,有的外机的铁皮也已经发 生脱落。大多数空调外机下方的 金属支架更是出现了锈蚀腐烂的 现象,从支架上滴落下来的锈水 在墙上留下了一条条红褐色的印

双力家属院的情况同样不容 乐观,大部分空调外机都是用支 架固定,部分空调支架除了锈迹 斑斑外,还有不少出现锈蚀现象。 这些支架的底部已经有小部分的 脱落,螺丝钉和螺丝帽也已经"融 为一体"。随手摸一下空调支架, 手里满是铁锈。用手轻轻摇晃,也 能感觉到支架底部发生的轻微晃

在城区,记者走访多个小区 发现,除新安装的空调外,老旧居 民小区的空调支架基本都出现了



老小区空调支架老化严重。

本报记者 张召旭

老化锈蚀现象。

更换支架费用不菲

家住双力家属院的赵先生 空调支架用的是商家提供的角 钢。"不光是我们家,那时候只要 是安装空调的用户,基本都是用 角钢,最多也就在上面刷上一层 防腐漆,时间一长漆掉了以后还 是会生锈。"

该小区居民刘先生介绍说,他 家的空调支架也是买空调时商家 提供并安装的,使用时间也超过了 10年。当问及是否考虑过空调支 架老化存在安全隐患时,刘先生说: "从外面看确实挺危险的。前段时 间我也曾经考虑要更换支架,可 是问了很多空调移机单位,他们 报价都在200元以上,有的报价将 近400元,我的空调现在都卖不了 这个价,所以还是不换了,实在不 行了就换个空调,反正新空调都 带支架还是免费安装。

记者采访了解到, 若想要更 换空调支架,不比安装新空调麻 烦,行业内一般把更换支架作为 移机业务处理。更换支架的过程

包括,先把室外机里的氟利昂吸 收完,然后拆掉室外机,再拆掉室 外机的连接管,最后才能拆支架。

空调支架超5年就该换

记者了解到,国家对空调外 机支架使用寿命没有明确规定。 2012年,中国家电服务维修协会 发布的《空调器室外机安装用支 架规范》对空调室外机支架的厚 度、防锈度、紧固件规范以及支架 检测规范都做出了具体规定,同 时还规定其使用寿命不得低于空 调本身的使用寿命(10-12年),但 此标准不具有强制性。

城区一空调安装安装维修公 司工作人员介绍,现在市场上使 用的空调外机支架材质,不少使 用寿命都达不到要求。一般空调 外机支架超过5年就需要检修更 换。现在大部分使用的是普通角 钢材料,安全使用期为5-7年,镀 锌钢或者不锈钢制造的支架使用 年限较长,但也不超过10年。安装 时间超过5年的空调支架,应主动 检修或更换,一旦支架松动或螺 丝钉掉落,必须立即更换支架,以 免造成空调坠落砸伤人的惨剧。

假冒农机跨区作业被查

本报聊城5月27日讯(记 郭庆文 通讯员 徐 伟) 近日,一辆车牌号为冀 A87119的红色半挂车,运输 三辆联合收割机,该车司机 持三张假农业机械跨区作业 证,被高邢高速公路鲁冀界 收费站认真细心的收费人员 当场识破,按文件规定足额 缴纳高速公路通行费,避免 了高速公路通行费的流失。

19日凌晨1点13分左右, 车牌号为冀A87119的红色半 挂车,装载联合收割机,进入 高邢高速公路鲁冀界收费站 的收费车道,经查此车入口

站为高密站,高速公路通行 费为585元。司机出示了三张 2014年联合收割机跨区作业 证,要求按照相关规定免收 高速公路通行费。

收费员蔡培志和周玉 贞,严格按照运输联合收割 机车辆的核验步骤,认真比 对上级部门下发的2014年联 合收割机跨区作业证图示, 经仔细核验,发现该司机出 示的作业证颜色异常,并且 没有供防伪查询的二维码, 上报当班班长和值班站长 后,认定为假冒的农业机械 跨区作业证。

套餐外底片每张10至20元不等

儿童摄影要全部底片不容易

本报聊城5月27日讯(记 张召旭) 市民王先生 在城区一儿童摄影店为宝宝 拍摄了一套价值388元的照 片,看到孩子的每张照片都 很可爱,他在选照片时犯了 难。可如果全要的话,摄影店 要求多要底片就得每张再收 15元底片费。

王先生说,前段时间女 儿过周岁,他在城区一家儿 童摄影店为她拍摄了一组照 片,一共价值388元。"前两天 摄影店让我们去选照片,摄 影店只提供入册的底片给我 们,剩下的如果想要底片每 张另收15元钱,否则就得全 部删掉。"王先生说,按照他 们的套餐一共有24张照片入 册,删掉一些重复的照片后 还剩下56张,也就是说,这些

底片如果想全部要的话,还 要再支付480元钱。

最终王先生和妻子多选 了12张照片,并支付了180元 钱,至于剩下的照片,摄影店 员工当着他们的面删掉了。

记者走访了城区多家摄 影店,几乎所有的摄影店都 表示,想要入册相片之外的 底片就得掏钱买,每张10元 至20元不等。一摄影店工作 人员表示,聊城都这样,主要 是多出的底片还要后期处 理,摄影师和设计人员都得 付出劳动。

根据《山东省消费者权 益保护条例》44条规定:摄影 冲印业经营者应当将拍摄, 冲印的全部影像资料交付消 费者,不得自行保留,不得在 约定之外收取其他费用。

巡逻警车开道护送受伤老人

交通警察加强易堵地段的巡逻



孙鑑政委(左)及时救助受伤老人。本报通讯员 崔永岩

本报聊城5月27日讯(记 王尚磊 通讯员 杜 泽敏 吴霜) 27日,记者从 东昌府交警大队获悉,交警 加强了8个易堵节点巡逻,东 昌府大队政委孙鑑在执勤 中发现受伤老人,警车开道 及时将老人送进医院治疗。

25日上午,东昌府交警 大队政委孙鑑在路面执勤 巡逻中,发现朱老庄十字路 口北100米发生一起交通事 故,孙鑑立即带人赶到现 场。在拨打了122报警、120急 救电话后,为争取抢救时 间,同现场好心群众先将受 伤老人抬到警车上赶往医 院方向,同救护车接应后, 警车在救护车前方开道,快 速将伤者送到医院急救中 心,使老人得到及时得救

东昌府交警大队大队 政委孙鑑先后10多次到易堵 路段节点调查研究,共排查 出聊阳路口、聊位路口、市 车管所门口、朱老庄驻地、 沙镇驻地、聊莘路口、母祥 庄路口、邓王路口8个易堵节 点,对易堵路段节点全部定 岗定人负责,并安排机关巡 逻组加强易堵地段的巡逻。 大队班子成员全部带头上 路执勤疏导交通。